

今日运河

主打

中国移动通信  
CHINA MOBILE

## 欢乐家庭 省钱 好记 方便

短号打电话: 全市5分 省内1毛 省外2毛 全国接短号电话免费 发短信KTJTW12到10086开通



详询: 15905371860

## 一条路上有门牌号的占少数

很多单位门牌号缺漏,有的安装还不规范

本报记者 马辉 见习记者 王洪磊

追事 zhuishi

关注城区门牌号乱象



一条路走下来,像这样规范安装门牌号的单位是少数。本报记者 马辉 摄

如同人们的身份证一样,按照有关规定,大街小巷的各个建筑物也应有属于自己的门楼牌号。16日,记者以济宁城区洸河路、红星路等路段为样本进行了走访,发现门牌号缺、漏、损、遮挡等现象较为突出。整个路段的门楼牌号不连贯,一些居民区和门面房多没有门牌号,而且即使是悬挂了门牌号,样式也是参差不齐,并不规范。

## 有门牌的是“少数派”

在红星路上,记者沿火炬路口向琵琶山路一段走访发现,除了山推家属院、山推医院、广联药店及济宁市第二人民医院等单位门前悬挂了门牌号外,像兴唐国翠城、银都花园小区、明珠花园小区祥和园及沿街的一些门面房均没有悬挂门牌号。

在洸河路上,自琵琶山路至凯赛大桥一段,除了江南春美食城、嘉宜宾馆、银河大厦、育才中学等几处建筑安有门牌号,多处门面房和一些单位门前并没有悬挂门牌号。在火炬路至凯赛大桥一段,路北侧的大众日报济宁分社为11号,济宁市国税局则为9号,而两栋建筑之间的中国移动济宁分公司则没有门牌号。

在常青路上,自东到西,道路两侧有百余家店铺,有门牌号的店铺却不足三成,而且号码不连贯,记者看到有门牌“常青路19号”,但是在19号附近寻找了半天也没有17号和18号,19号两

旁也是大片的“空白”。

记者走访发现城区多个路段门牌号缺、漏、损、遮挡等现象较为突出,要么门牌残旧字迹模糊不清,要么号码断断续续不连贯,更多的是没有安装门牌号。而没有门牌号的除了沿街店铺外,一些政府部门、大企业及一些新建小区门前也没有安装门牌号。

## 多数人挂门牌不上心

“从网上购物时,写明小区名称,即使不涉及门牌号,快件也能寄到,大家都习以为常了。”在都市春天居住的市民王女士告诉记者,在小区内,一些单元、家庭的门牌号倒是很齐备。

在常青路、洸河路、红星路等诸多城区路段,密集的门面房较多,而这些门面房基本都没有安装门牌号。当记者询问一些店主有关门牌号的情况时,他们均称对此反应平淡。

在红星路上某烟酒糖茶铺,一位老板告诉记者,他们店铺及相邻的很

多店铺都没有安装门牌号,这样的情景已经有好多年了。在常青路上,仅有几个门牌号,也是样式各异、五花八门,颜色、大小、样式和安装位置都不一样。例如常青路7号的门牌号则被单位名称的牌子遮住了半个。

洸河路上的某单位办公室的负责人告诉记者,自己单位以前有门牌号,但是后来单位进行门头改造,就没有再安装上以前的门牌号,感觉自己单位本来也是这条路上的标志性建筑,不会影响工作,就没有去安装。

## 请您来聊聊&gt;&gt;

您家门前的小区有门牌号吗?您单位的门牌号是多少?您网购时留的地址写明门牌号吗?您因为找不到门牌号遇到过小麻烦吗?您对门牌号的编制、安装工作有什么好的建议吗?本报开通热线电话:2110110,18678730180,本报记者邀您一起来聊有关门牌号的那些事。

上线单位: 济宁市邮政局

政风行风热线  
TEL: 2231555

济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报·今日运河联合主办,FM107生活广播播出

新建小区咋装信报箱  
不少市民挺关心

本报济宁5月16日讯(记者 李倩) 16日上午,济宁市邮政局局长刘建峰带领相关科室负责人做客政风行风热线。就市民关心的小区信报箱建设、发行投递、便民服务站业务等情况进行交流。

政风行风热线刚开始,一位市民就打来电话咨询,如何申请居民自己的信报箱。“根据新实施的国家标准,邮政信报箱作为保证居民通邮的社会基础设施,已被纳入建筑工程的统一规划、设计、施工和验收,小区没有信报箱将不能交付使用。”济宁市邮政局发行投递局局长孙伟言说,对于已新建小区没有信报箱的,居民可以向物业申请,进行统一安装。“目前,全市投递的信报箱有7万多个,正常使用的

达到80%,其中的20%的客户还没有投入使用。对于居民使用来说,这些信报箱的安装使用都是免费的。”

城区的吴先生错过了年初的报纸征订,打电话咨询如何订阅下半年的报纸。济宁市邮政局市场部主任段永刚表示,天天都是收订日,城区的市民订阅报纸可以直接拨打:2353056由邮局工作人员上门收订,县区的可以拨打:11185。

据了解,近日,济宁市成立了直邮协会,搭建政府、企业和消费者之间的桥梁,对促进直邮业务健康发展有重要意义。目前已已有88个会员单位,范围涉及多个行业和部门,包括餐饮业、零售业、房地产业、汽车销售、旅游业等行业。

## 记者问热点&gt;&gt;

记者:今年龙票的发行再次掀起了集邮热潮,在集邮知识普及方面,有哪些活动?

济宁市邮政局邮票公司经理隋凤敏:今年5月份,我们在霍家街小学开展了集邮知识讲座,通过产品展示、图文讲解让更多的青少年认识集邮,热爱集邮。

为纪念“中国共产主义青年团成立九十周年”和庆祝“六一”国际儿童节,济宁市集邮协会联合济宁市邮政局将在5月18日至20日在洸河路邮政营业厅举办《济宁市“一片邮集”暨新人新作集邮展览》。此次邮展预计展出“一片邮集”110片,一框邮集5部,五框邮集3部,主要是为了普及和提高群众性集邮文化知识。现场还有邮品展销、专家签售、加盖纪念戳等活动。

记者:“邮政便民服务站”作为市政府为民办十件实事之一,都有哪些特点和功能,

下一步的发展方向是什么?

济宁市邮政局局长刘建峰:“邮政便民服务站”是一项利民工程,以“服务民生,便民利民”为主题,为公众提供通信、有线电视、供电、供暖、燃气、公交等多种公共事业费用交纳以及民航机票、火车票预定的综合性载体。

今年我们提出发展2000个邮政便民服务站点,完成基本覆盖全市社区、生活区、学校、乡镇驻地,并利用现有三农服务站向自然村延伸的这么一个目标。逐步融合通信、有线电视、供电、供暖、燃气、公交等缴费业务,不断扩展服务领域,形成缴费通、票务通、邮政通、商品通四大服务板块。下一步,还将与供电、城市供水、燃气、热力、公交、广电、通信等公用事业单位主动做好业务对接,逐步完善服务功能,让“便民服务站”更便民。

FAW Oley  
一汽 欧朗

5月19日济宁天虹(东城区)4S店上市发布会

高性能时尚轿车 一汽欧朗 激扬登场



凝视鹰眼大灯

买奔腾 到天虹

将对生活的热爱,化作最激情的喝彩!全新一汽欧朗,高性能时尚轿车,不止以“Oley”为名,更以令人惊艳的外观与配置,赢得每个人的喝彩!现在就与一汽欧朗一起,打开崭新的篇章,让生活从此精彩纷呈。Let's Oley! 来吧,喝彩!



悬浮式中控设计

带雪地/运动模式  
智能变速箱S40i

济宁天虹汽车贸易有限公司

东城区4S店: 济宁市金宇路59号置城国际东100米 销售热线: 2980111 2980800

西城区4S店: 济宁市105国道金宇汽车汽配城对过 销售热线: 2480333 2779777

咨询电话: 400-868-8080 0431-85768888 www.faw-oley.com